

## PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 28 februarie 2013 la ședința ordinară a Consiliului local Zabala ,convocată prin Dispozitia primarului.

La sedință participă D-nul primar Adam Attila Peter D-na secretara Cosnean Ileana .

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenti toți 13.

D-nul președinte de sedință salută prezența și declară sedința deschisă.

În continuare consultă consilierii dacă au obiecții cu privire la procesul Verbal de la sedința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și este votat cu 13 voturi pentru.

În continuare îl invită pe D-nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1.- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2012.

2.- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru repartizarea și efectuarea orelor de muncă a beneficiarilor de ajutor social din comuna Zabala pe anul 2013.

3. Proiect de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită pe termen de 6 luni a spațiului de la dispensarul medical uman în vederea deschiderii și funcționării unui punct farmaceutic.

3. Prezentarea Raportului de activitate pe anul 2012 de 4 consilieri.

4. Discutarea cererilor.

D-nul președinte de sedință consultă consilierii dacă mai au și alte propuneri privitoare la ordinea de zi care nu suportă amânare.

D-nul viceprimar arată că Proiectul de hotărâre cu privire la acordarea unui ajutor de urgență nu suportă amânare și propune includerea lui în proiectul Ordinei de zi

D-nul președinte de ședință consultă consilierii dacă sunt de acord cu includerea în Proiectul Ordinei de zi a Proiectului de Hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

D-nul președinte de ședință îl invită pe D-na Sido Gabriela să prezinte Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive cu privire la aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2012.

Se trece la discuții:

D-nul Cosnean Călin Constantin propune ca să nu mai fie cheltuiți bani pe pistriș pentru executarea lucrărilor de reparații la drumurile comunale pe care îl spală ploaia , mai bine să fie asfaltată în fiecare an o porțiune de 3 km drum , deoarece asfaltul durează mai mult.

D-nul Sebestyen Tibor Levente din cele prezentate rezultă că s-au cheltuit bani puțini pentru prevenirea inundațiilor, propune ca pe viitor să se aloce o sumă mai mare pentru decolmatarea șanțurilor și pâraielor..

D-nul Cosnean Călin- Constantin propune să se întocmească o listă cu priorități pentru lucrările ce se vor executa în anul 2013, acestea să fie aprobate din timp pentru a avea în vedere cheltuielile ce se vor efectua în limita planului de venituri și cheltuieli, Consiliul local să nu fie pus în fața faptului împlinit .

Nemaifiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adopta hotărârea Nr. 6/2013

In continuare D-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru repartizarea și efectuarea orelor de muncă a beneficiarilor de ajutor social din comuna Zăbala pe anul 2013.

Nefiind discuții D-nul președinte deședintă supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea Nr. 7/2013

In continuare D-nul primar prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită pe termen de 6 luni a spațiului de la dispensarul medical uman în vederea deschiderii și funcționării unui punct farmaceutic.

D-nul Pătrânjel Nicolae rată că este bine venit acest Proiect de hotărâre , deoarece de aproape 5 luni de zile nu există punct farmaceutic în comuna noastră și bolnavii sunt obligați să meargă pentru medicamente la Covasna sau Tg. Secuiesc , mijloace de transport în comun nu prea există , iar persoanele mai în vârstă se deplasează mai greu și nu au posibilitatea să meargă după medicamente.

Nemaifiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea nr. 8/2013

In continuare D-nul viceprimar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea la cerere a unui ajutor de urgență în material lemons pentru efectuarea de lucrări de reparații la Casa de vacanță distrusă de incendiu în cursul lunii ianuarie 2012..

Se propune acordarea a câte 1 m.c. chereștea .

Nefiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens s-a adoptat hotărârea Nr. 9/2013

In continuare D-nul Ambrus Attila prezintă Raportul de Activitate pe anul 2012

Nefiind discuții se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In continuare D-nul Benedek Jozsef prezintă raportul de activitate pe anul 2012.

Nefiind discuții se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In continuare D-nul Cosnean Calin Constantin prezintă raportul de activitate pe anul anul 2012.

In continuare se arată nemulțumit de realizările Consiliului local din anul 2012. Speră ca anul 2013 să fie o cotitură în activitatea Consiliului local și la finele anului 2013 să se poată vorbi despre mai multe realizări.

In continuare D-nul viceprimar Demes Botond prezintă raportul de activitate pe anul 2012.

Se trece la discutarea cererilor

D-nul Boc Dumitru -cere aprobare pentru închirierea cabanei proprietatea Consiliului local Zăbala pentru data de 10 martie 2013.

D-nul Demes Botond nu este de acord cu închirierea și arată că nici nu s-a stabilit taxă pentru închiriere.

D-nul Cosnean Călin Constantin propune consilierilor să fie de acord deoarece pentru cumpărarea și executarea lucrărilor dereparații s-au cheltuit mulți bani , și prin închiriere se poate recupera o parte din suma cheltuită.

Se supune la vot și nu se aprobă închirierea cabanei.

Soluționarea Cererii Asociației Eletfa Csaladsegito prin care solicită spațiu în satul Surcea în vederea sprininirii copiilor care provin din familii sărace se amână pentru ședința următoare în vederea inițierii unui Proiect de hotărâre.

Intru-cât s-au epuizat subiectele înscrise pe ordinea de zi se trece la discuții.

D-nul Cosnean Călin Constantin – propune amplasarea unui punct sanitar în poiana fabricii deoarece vine primăvara, lumea iese la piknik și nu există un punct sanitar în toată poiana.

Întreabă dacă s-au depus oferte și dacă s-a încheiat contractul pentru executarea de lucrări în contul datoriei cu S.C. Agroforest S.R.L.

De asemeni întreabă dacă s-au corectat pe siteul primăriei în limba română denumirile scrise în limba maghiară., și dacă există hotărâre cu privire la atribuirea de denumiri pentru străzi. Și dacă pe edificiul Primăriei este arborat drapelul Tinutului secuiesc.

În continuare D-nul președinte de ședința solicita propuneri pentru alegerea președintelui deședința pentru ședința viitoare.

D-nul Fejer Zsolt propune pe d-nul Sido Albert.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

În acest sens se adoptă Hotărârea nr. 10/2013

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚA  
PATRANJEL NICOLAE

SECRETAR CONSILIUL LOCAL  
COSNEAN ILEANA

